



Upis u program usavršavanja Body Instruktor

**Ustanova za obrazovanje odraslih
Kineziološko učilište body
tehnike objavljuje upis u program
usavršavanja Body Instruktor za
školsku godinu 2013/2014. Početak
prve nastavne cjeline: 21. rujna 2013.**

Kineziološko učilište Body tehnike pokrenuto je 2006. godine s ciljem proširenja kompleksnog obrazovnog programa Body tehnike.

Nastavni dio programa čini nulta razina teoretskog karaktera (anatomija, fiziologija, kineziterapija, metodika, zakonitosti trenažnog procesa, itd.) i šest nastavnih cjelina s naglaskom na usvajanju praktičnih znanja i sposobnosti.

Nastavni program mogu s razumijevanjem pratiti instruktori klasičnog pilatesa, medicinsko osoblje, liječnici, fizioterapeuti, kineziolozi, plesači i sportaši, ali pristup na Kineziološko učilište body tehnike može imati i svatko tko ima želju prekvalifikacije.

Nakon što su uspješno završili svih sedam nastavnih cjelina, polaznici pristupaju završnom ispitu iz teoretskih i praktičnih znanja, te stječu zvanje body instruktora. S diplomom Kineziološkog učilišta Body tehnike instruktor radi prema standardima Body tehnike čiji se rad potvrđuje na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Stupanj obrazovanja je na razini srednjoškolskog i upisuje se u radnu knjižicu. (Rješenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta klasa: UP/I-602-07/06-01/00004; urbroj: 533-09-07-0007).



Što nas čini drugačijima?

Učite od najboljih na ovom području!

Slušat ćete predavanja i sudjelovati u radionicama visokokvalificiranih, uspješnih i iskusnih profesionalaca koji su u praksi daleko najtraženiji na tržištu. Individualna prilagodljivost naših predavača uspješno se ostvaruje u grupama od maksimalno deset polaznika. Na taj se način svakom polazniku osigurava posebna pažnja i optimalna integracija s kubt-om.

Primijenjeno znanje je vaš ključ uspjeha!

Svaki program kubt-a ima filozofiju vašeg trenutnog osposobljavanja u radu s klijentima.

Holističan i raznovrstan pristup klijentu- nabolja reklama za vaš posao!

Naši vas programi uvijek stimuliraju na nove spoznaje i rješenja u praktičnom radu. Na taj se način vaše znanje obogaćuje dok svojim klijentima omogućujete značajan pomak u kvaliteti življenja.

Cijena nastavnog programa

Svaka se nastavna jedinica plaća prije dogovorenog datuma održavanja, a iznosi 2.000,00 kn. Ako ste zainteresirani za naše programe, kompletan nastavni program za tekuću školsku godinu možete naći na našim internet stranicama www.pbs.com.hr <<http://www.pbs.com.hr>> pod naslovom Kineziološko učilište; raspored edukacija. Uplate za sve programe se vrše na žiro-račun Kineziološkog učilišta body tehnike: 2340009-1110241795. Za sve ostale informacije, upite i prijave molimo kontaktirajte nas na našu e-mail adresu: uciliste@pbs.com.hr ili telefon 01 4621 456.



Jurkovićeva 19, 10000 Zagreb, Hrvatska
Tel: +385 (0)1 4621 455, +385 (0)1 4621 455, fax: +385 (0)1 4622 560
E-mail: info@pbs.com.hr
www.pbs.com.hr